

Riki Rhino 动画片走入国际市场

在安祝寻梦园内开设 Riki Rhino 露营地主题园



陆奇与沙哈里签署合作书后合影



仁尼斯、陆奇、沙哈里、游永辉、阿迪主持人在新闻发布会上

【本报讯】Batavia Pictures 继 2020 年初动画电影《勇敢的狮子历险记》和《犀牛力奇》大获成功后，继续将苏门答腊犀牛角色名为“力奇 Riki”进军国际电影界，并开发流媒体、游戏的形式，及将开设咖啡馆和在安祝寻梦乐园内开设 Riki Rhino 露营地主题园等。

2021 年 10 月 27 日下午 2 时，Batavia Pictures 制片人在雅加达安祝寻梦园安联生态公园举行 Riki Rhino 走向国际新闻发布会，出席的有：Riki Rhino 创意人、永安药业集团副总裁游永辉 (Jony Yuwono)、安祝 Pembangunan Jaya 首席经理德乌古·萨希尔·沙哈里 (Teuku Sahir Syahali)、Batavia Pictures 制片人陆奇·陆克曼 (Lucki Lukman Hakim)、仁尼斯·迪摩帝乌斯 (Genesis Timotius)。同时 Batavia Pictures 与安祝 Pembangunan Jaya 还签署了合作协议书。

游永辉为本国年轻男女能够将自己的作品推向国际市场感到非常自豪。他说，“这部电影讲述了一只名叫 Riki 的苏门答腊犀牛在被猎人 Jak 先生带走后失去了角的故事。为了取回被盗的角，Riki 与 Beni 开始了激动人心的冒险历程。这种力量可以让 Riki 在一定时间内施展其他动物技能。”

他指出，“希望这个故

事能够被民众接受，让 Riki 和其他动物角色，能够成为今天继续被孩子们珍惜和喜爱的象征动物。”

在会上，Batavia Pictures 制片人宣布了这一非凡的成就，并介绍了两位演艺家的名字，他们将分别为 Riki Rhino 国际版的 Riki 和 Beni 配音。

动画片中扮演 Riki 角色配音员是一位美丽的英国女演员詹妮弗·卡斯德儿 (Jennifer Castle)，替代前配音员哈米斯 (Hamish Daud)。詹妮弗与著名演员汤姆·希德斯登 (Tom Hiddlestone) 一起毕业于 RADA (皇家戏剧艺术学院)。

詹妮弗的职业生涯始于电影《波特小姐》，与蕾妮·齐薇格 Renee Zellweger 和伊万·麦格雷戈 (Ewan Mc Gregor) 共同主演。

此外，詹妮弗探索了多部电视剧电影中扮演角色的角色，如 Topsy and Tim、Motherland 和 This Way Up。

另一位扮演 Beni 角色，配音员是一位经验丰富的英国演员保罗·雷诺兹 (Paul Reynolds)，他已经因多部电视剧而闻名，如《Midsomer Murders》和《Humans》，以及电影《Eddie the Eagle》和《Terminal》。

其中两位 Evolutionary film 董事约翰·阿淡 (John Adam) 和罗斯·波亚斯克 (Ross Boask) 出席了



动画片 Riki Rhino 海报

虚拟视频新闻发布会，他们传达对 Riki Rhino 最新项目的信息和印象表示赞赏。

Riki Rhino 动画片电影制片人陆奇 (Lucki Lukman Hakim) 和 Genesis Timothy 透露，Riki Rhino 动画片电影已成功打入国际市场，将从英国开始，继续在拉美、非洲、土耳其和马来西亚

等多个国家/地区进行。下一阶段是 Riki Rhino 将开始与好莱坞的几家发行商进行预览，这些发行商有望将 Riki Rhino 渗入到美国的家庭动画片电影市场。



游永辉在说明 Riki Rhino 装饰的住宿

作为一部家庭喜剧类型的电影，动画片 Riki Rhino 充满了环保意识信息，涉及家庭的角色，从孩子和父母开始。

与这些价值观和信息相吻合，Riki Rhino 也将通过 Telkomsel 的 MAXstream 的应用平台以流媒体格式提供。

PT. Pembangunan Jaya Ancol Tbk 首席经理德乌古·萨希尔·沙哈里表示对主题度假理念的意图和支持。

他说，安祝 Pembangunan Jaya 支持本地知识产权是我们长期理想，我们为 Batavia Pictures 团队的创造力感到非常自豪，当然，随着 Riki Rhino 进入国际市场，我们很高兴在安祝 Allianz Ecopark 内的露营地，实现以 Riki Rhino 为主题园，及家庭餐厅、咖啡馆等都有 Riki Rhino 的元素。

Riki Rhino 动画片电影是对苏门答腊犀牛的诠释，也是永安药业集团清凉饮料以“犀牛”为品牌，象征着在保护濒临灭绝的动物的努力和积极推动当地创意产业。

制作人 Genesis Timothy 表示，计划将 Riki Rhino 成为电子游戏角色。

他说，“目前我们正在将 Riki Rhino 开发成一款电子游戏，稍后我们会为 Nintendo Switch 推出这款游戏。此外，Riki Rhino 的电影并不仅仅停留在电影上，我们将继续制定多达 4 部电影的计划，因为这个长期计划，为此我们将这个角色发展成不限于电影，但有其他格式推出。

Batavia Pictures 与雅加达安祝寻梦乐园开发商 PT Pembangunan Jaya Ancol Tbk 的合作继续努力将 Riki Rhino 的角色发展为世界级的家庭最喜欢的角色。”

Riki Rhino 以电影、电视和游戏形式等各种虚拟世界形式存在是不够的，Riki 和其他角色将以完全 Riki Rhino 的家庭餐馆、咖啡馆和露营地等形式出现在现实世界主题中。

2021 年为 Riki Rhino 提供了一种全新的精神，即走向国际级领域，及从虚拟世界转变至现实生活中来。

他最后说，国际版 Riki Rhino 还可以通过视频点播 (VoD) 平台 MAXstream 以独家流媒体格式观看。鉴于在像今天这样的疫情大流行情况下，我们将于 2021 年 11 月 15 日起，将观看 Erwin Budiono 导演的这部动画片 Riki Rhino 电影带到您的家中。

本报记者明光报道/摄影



以 Riki Rhino 为品牌文具、衣服、玩偶等



英国 Jennifer、Evolutionary film 董事阿淡和罗斯在视频会上



Riki Rhino 屋内一景



沙哈里、陆奇、仁尼斯、游永辉等合影



游永辉、沙哈里在 Riki Rhino 屋前合影



游永辉和工作人员合影

中国商务部：中国已完全履行“入世”承诺

新华社北京 10 月 28 日电 (记者于佳欣) 商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文 28 日表示，中国已完全履行加入世贸组织 (WTO) 时作出的承诺，WTO 几任总干事及大部分 WTO 成员都对此给予充分肯定和普遍认可。

今年是中国加入世

贸组织 20 周年。王受文在国新办当日召开的新闻发布会上说，中国加入 WTO 时，明确了中国履行“入世”义务的时间表。“对照时间表可以发现，中国作出的承诺已得到完全履行”。

在积极对接 WTO 规则方面，王受文举例说，中国加入 WTO 后，需要修

改相关法律、法规和政策使之符合 WTO 规则。为此，中央政府清理的法规和部门规章有 2000 多件，地方政府清理的地方性政策法规有 19 万多件。

在开放市场方面，王受文介绍，中国“入世”时货物进口关税为 15.3%，承诺“入世”后降到 9.8%，而目前中国进口关税总

水平只有 7.4%，“低于所有发展中成员，接近发达成员水平”。在服务领域，中国承诺在 2007 年开放 9 大类 100 个分部门，但实际开放接近 120 个分部门，“超过所作承诺”。

此外，在遵守规则方面，为加大对知识产权保护力度，中国在很多地方设立知识产权法院或法

庭。中国还及时向世贸组织通报国内法规调整和实施情况等。

王受文还强调，针对 WTO 争端解决机制此前作出的对具体案件的裁决，中国均已严格执行，未出现一起因不接受裁决而被起诉方申请报复的情况。

针对一些成员认为

中国没有很好地履行“入世”承诺的说法，王受文回应说，部分成员提出的关注或期待可能已超出 WTO 规定，比如要求中国履行一些高标准自贸协定中的规定，但实际上这与 WTO 要求相比，二者相差很大。“以超出的规定来说中国没有履行 WTO 义务，这是不合适的。”